

ΕΙΔΙΚΕΣ ΣΥΝΘΗΚΕΣ ΓΕΩΡΓΙΚΕΣ, ΦΥΤΟΥΓΕΙΑΣ Ή ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΕΣ ΥΠΟ ΤΙΣ ΟΠΟΙΕΣ ΤΟ ΣΚΕΥΑΣΜΑ ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΗΘΕΙ Ή ΝΑ ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΕΙ: Το **CABADEX Extra** δεν πρέπει να εφαρμόζεται σε ακραίες καιρικές συνθήκες, οι οποίες δεν ενυπνούν την ανάπτυξη των φυτών (χαμηλή ή υψηλή θερμοκρασίες, ξηρασία ή όταν φυσάει).

Διαχείριση ανθεκτικότητας: Το σκεύασμα περιέχει τη δραστική ουσία mesoltrione, η οποία ανήκει στην ομάδα 27 κατά HRAC και τη δραστική ουσία Florasulam, η οποία ανήκει στην ομάδα 2 κατά HRAC. Το σκεύασμα περιέχει 2 δραστικές ουσίες, συνεπώς η πιθανότητα ανάπτυξης ανθεκτικότητας είναι πολύ μικρή.

Να εφαρμόζετε μηχανικές ή καλλιεργητικές πρακτικές ελέγχου ζιζανίων (όπως εναλλαγή καλλιεργειών, άροση πριν τη σπορά). Να πραγματοποιείτε εναλλαγή ζιζανιοκτόνων με διαφορετικό τρόπο δράσης.

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΦΥΤΟΤΟΞΙΚΟΤΗΤΑΣ: Δεν είναι φυτοτοξικό όταν χρησιμοποιείται σύμφωνα με την προτεινόμενη ετικέτα του.

ΧΡΟΝΙΚΟ ΔΙΑΣΤΗΜΑ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΜΕΤΑΥΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ ΚΑΙ:

- ΣΠΟΡΑΣ Η ΦΥΤΕΥΣΗΣ ΤΗΣ ΠΡΟΣΤΑΤΕΥΟΜΕΝΗΣ ΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΑΣ
Σε περίπτωση αποτυχίας της καλλιεργητικής στην οποία εφαρμόστηκε το ζιζανιοκτόνο, στο ίδιο χωράφι μπορεί να ξησποσπαθεί αραβόσιτος στην ίδια καλλιεργητική περίοδο.

- ΣΠΟΡΑΣ Η ΦΥΤΕΥΣΗΣ ΤΩΝ ΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΩΝ ΠΟΥ ΑΚΟΛΟΥΘΟΥΝ

• Σε χωράφι που εφαρμόστηκε το **CABADEX Extra**, μπορεί το φθινόπωρο να σπαρθούν χειμερινά σιτηρά (σιτάρι, κριθάρι, τριτικάλε, σικαλή). Επίσης ελαιοκράμβη, αβού προηγηθεί βαθιά άροση και κατεργασία.

• Σε χωράφι που εφαρμόστηκε το **CABADEX Extra**, μπορεί την επόμενη άνοιξη να σπαρθούν: κτηνοτροφικό καλαμπόκι, καλαμπόκι, ανοιξιάτικα σιτηρά (σιτάρι και κριθάρι). Επίσης ηλιανθός ή ελαιοκράμβη αβού προηγηθεί βαθιά άροση και κατεργασία του εδάφους. Κάμιο άλλη καλλιέργεια δεν μπορεί να σπαρθεί την επόμενη άνοιξη.

• Να μην σπείρονται, εμβάκι και ζωαρχαμύδα πριν περάσουν τουλάχιστον 10 μήνες και πατζάρι, σπανάκι, αράκας, φαρούλια και σόγια πριν περάσουν τουλάχιστον 20 μήνες από την εφαρμογή του **CABADEX Extra**.

- ΤΗΣ ΠΡΟΖΒΑΣΗΣ ΤΟΥ ΑΝΘΡΩΠΟΥ Η ΤΩΝ ΖΩΩΝ ΣΤΗΝ ΚΑΛΙΕΡΓΕΙΑ ΣΤΗΝ ΟΠΟΙΑ ΕΙΝΑΙ ΕΦΑΡΜΟΣΤΕΙ ΤΟ ΣΚΕΥΑΣΜΑ: Για τους εργαζόμενους συνιστάται να αποφεύγεται η επανεισόδος μέχρις ότου στεγνώσει το φεκαστικό διάλυμα.

ΤΕΛΕΥΤΑΙΑ ΕΠΙΜΕΤΑΣΧΗ ΠΡΙΝ ΤΗ ΣΥΚΚΟΜΙΔΗ: Για τον αραβόσιτο μη εφαρμόζω. Εφαρμογή το αργότερο στα 6 φύλλα της καλλιέργειας (έως 30 Ιουνίου).

ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΠΡΟΦΥΛΑΞΗΣ: Μην αναπνέετε εκνεφώματα. Μην τρώτε, πίνετε, ή καπνίζετε, όταν χρησιμοποιείτε αυτό το προϊόν. Να φοράτε προστατευτικά γάντια/προστατευτική ενδυμασία και μέσα ατομικής προστασίας για τα μάτια/το πρόσωπο. Εφοδιαστείτε με τις ειδικές οδηγίες πριν από τη χρήση. Να φοράτε κατάλληλη προστατευτική ενδυμασία, γάντια και μέσα ατομικής προστασίας για τα μάτια κατά την ανάμιξη/ φόρτωση/ εφαρμογή του σκευάσματος.

Να φοράτε μακρύμανικο πουκάμισο, μακρά παντελόνι και γάντια κατά την επανεισόδο στην καλλιέργεια. Διάθεση του περιεχομένου/ περίεκτη σύμφωνα με την εθνική νομοθεσία.

ΠΡΩΤΕΣ ΒΟΗΘΕΙΕΣ - ΑΝΤΙΔΟΤΟ:

Σε περίπτωση έκθεσης ή πιθανής έκθεσης: Συμβουλευθείτε/ Επισκεφθείτε γιατρό. Συμβουλευθείτε/Επισκεφθείτε γιατρό, εάν αισθανθείτε αδιαθεσία.

Σε περίπτωση κατάποσης: Καλέστε το ΚΕΝΤΡΟ ΔΗΛΗΤΗΡΙΑΣΕΩΝ ή έναν γιατρό και δείξτε αμέσως το δοχείο, την ετικέτα.

Σε περίπτωση επαφής με το δέρμα: Αφαιρέστε αμέσως τα λερωμένα ρούχα και πλύνετε αμέσως με άφθονο νερό και σαπούνι για 15-20 λεπτά. Καλέστε το ΚΕΝΤΡΟ ΔΗΛΗΤΗΡΙΑΣΕΩΝ ή έναν γιατρό.

Σε περίπτωση επαφής με τα μάτια: Πλύνετε τα μάτια με άφθονο νερό για 15-20 λεπτά. Εάν υπάρχουν φακοί επαφής αφαιρέστε τους, εφόσον είναι εύκολο. Συνεχίστε να ξεπλένετε. Ζητείστε ιατρική συμβουλή.

Σε περίπτωση εισπνοής: Μεταφέρετε το άτομο στον καθαρό αέρα. Αν ο άσθματος δεν αναπνέει, ζητήστε αμέσως ιατρική συμβουλή. Καλέστε το ΚΕΝΤΡΟ ΔΗΛΗΤΗΡΙΑΣΕΩΝ ή έναν γιατρό.

ΑΝΤΙΔΟΤΟ: Δεν υπάρχει ειδικό αντίδοτο. Ακολουθείτε θεραπεία συμπτωμάτων.

ΤΗΛΕΦΩΝΟ ΚΕΝΤΡΟΥ ΔΗΛΗΤΗΡΙΑΣΕΩΝ: 210.77.93.777

Τηλ. Γραμμή Έκτακτης Ανάγκης SGS (24/7): +30 2105714417

Για να αποφύγετε τους κινδύνους για την ανθρώπινη υγεία και το περιβάλλον, ακολουθήστε τις οδηγίες χρήσης.

Μη ρυπαίνετε το νερό με το προϊόν ή τη συσκευασία του. (Μην καθαρίζετε τον εξοπλισμό εφαρμογής κοντά στα επιφανειακά νερά / Αποφύγετε τη μόλυνση μέσω αποχετεύσεων από ακροκνητάτα και δρόμους).

Για να προστατέψετε τα φυτά μη-στόχους να αφήσετε από τη γεωργική γη μίαν αφεκτική ζώνη ασφαλείας **5 μέτρων** σε συνδυασμό με τη χρήση ακροφυσίων μειώσεως της διασποράς του φεκαστικού νέφους κατά 75% ή μίαν αφεκτική ζώνη ασφαλείας **10 μέτρων** σε συνδυασμό με τη χρήση ακροφυσίων μειώσεως της διασποράς του φεκαστικού νέφους κατά 50%.

ΟΔΗΓΙΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΣΦΑΛΗ ΑΠΟΣΥΡΣΗ ΤΟΥ ΦΥΤΟΠΡΟΣΤΑΤΕΥΤΙΚΟΥ ΠΡΟΪΟΝΤΟΣ ΚΑΙ ΤΗΣ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ: Τα κενά δοχεία αμειωμένης ξεπλένονται υπό πίεση ή γίνεται τριπλό έκπλυμα (τα νερά του ξεπλύματος τα ρίχνουν στο φεκαστικό δοχείο) και στη συνέχεια αφού καταστραφούν προηγούμενες με τριπλάμη, για τη διασφάλιση της μη περαιτέρω χρήσης αναποθιούνται σε σημεία αλλοιγής, για ανακύκλωση ή ανάκτηση ενέργειας.

ΣΥΝΘΗΚΕΣ ΑΠΟΘΗΚΕΥΣΗΣ, ΧΡΟΝΙΚΗ ΣΤΑΒΕΡΟΤΗΤΑ ΤΟΥ ΣΚΕΥΑΣΜΑΤΟΣ: Στην αρχική σφραγισμένη συσκευασία του, σε μέρος ξηρό και δροσερό, προστατευμένο από το ηλιακό φως, παραμένει σταθερό για 2 χρόνια τουλάχιστον.

Ημερομηνία παρασκευής / Αριθμός παρτίδας: Βλέπε συσκευασία



0123



Εγγυημένη σύνθεση: Florasulam 1,67% β/ο
Mesoltrione 26,7% β/ο
Βοηθ. ουσίες 72,35% β/β

Συμπυκνωμένο εναιώρημα (SC)
Προφυτρωτικό και μεταφυτρωτικό εκλεκτικό ζιζανιοκτόνο για την καταπολέμηση πλατύφυλλων ζιζανίων στον Αραβόσιτο



ΠΡΟΣΟΧΗ

- Πολύ τοξικό για τους υδρόβιους οργανισμούς, με μακροχρόνιες επιπτώσεις.
- Περιέχει 1,2-benzisothiazolin-3-one. Μπορεί να προκαλέσει αλλεργική αντίδραση.
- Υποπίπτει για την πρόκληση βλάβης στο έμβρυο.
- Μπορεί να προκαλέσει βλάβη στα όργανα (σφαλμοί) ύστερα από παρατεταμένη ή επανειλημμένη έκθεση.

ΦΥΛΑΞΤΕ ΤΗΝ ΚΛΕΙΔΩΜΕΝΟ ΚΑΙ ΜΑΚΡΙΑ ΑΠΟ ΠΑΙΔΙΑ ΠΡΟΟΡΙΖΕΤΑΙ ΜΟΝΟ ΓΙΑ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΕΣ ΧΡΗΣΤΕΣ

Κάτοχος της Άδειας - Υπεύθυνος για την τελική διάθεση στην αγορά:
CORTEVA AGRISCIENCE ΕΛΛΑΣ Α.Ε.
Υδρας 2 και Λ. Κηφισίας 280
Τ.Κ. 15232 Χαλάνδρι, Αθήνα
Τηλ.: +30 2106889700

Αριθμός Άδειας Διάθεσης στην Αγορά (ΑΑΔΑ): 70203/24-02-2017

Περιεχόμενο: **450 κ.εκ.**

Εμπορικά σήματα της Corteva Agriscience και των συνδεδεμένων εταιρειών της.

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΚΑΙ ΤΡΟΠΟΣ ΔΡΑΣΗΣ: Προφυτρωτικό και μεταφυτρωτικό εκλεκτικό ζιζανιοκτόνο για την καταπολέμηση πλατύφυλλων ζιζανίων στον αραβόσιτο. Το Florasulam είναι αναστολέας του ενζύμου ALS (acetolactate synthase). Προκαλεί αναστολή της ανάπτυξης των ζιζανίων. Ορατά συμπτώματα εμφανίζονται μέσα στις επόμενες ημέρες μετά την εφαρμογή. Καταστροφή των ευαίσθητων ειδών επέρχεται μέσα στις επόμενες 1 έως 8 εβδομάδες ανάλογα με τις καλλιεργητικές συνθήκες. Το mesoltrione ανήκει στην ομάδα των τρικετονών που παρεμποδίζουν τη βιοσύνθεση των καρβοϋξιδίων με δράση στο ένζυμο 4-HPPD.

ΦΑΣΜΑ ΔΡΑΣΗΣ:

ΑΡΑΒΟΣΙΤΟΣ: Για την αντιμετώπιση των πλατύφυλλων ζιζανίων: Λουβουδιά, Βλήτο τραχύ, Αγριομειλίτζα, Αγριοσταυρά, Αγριοβαμβακιά*, Βλήτο πλαγιαστό*, με **Δόση: 45 κ. εκ. σκ./στρέμμα για Προφυτρωτική εφαρμογή:** Εφαρμογή αμέσως μετά τη σπορά έως και το φυτόμα του αραβόσιτου (από 15 Απριλίου έως 31 Μαΐου).

Η με **Δόση: 30 κ. εκ. σκ./στρέμμα για Μεταφυτρωτική εφαρμογή:** Από το στάδιο των 2 φύλλων έως τα 6 φύλλα (από 1 Απριλίου έως 30 Ιουνίου).

Όγκος φεκαστικού υγρού: 30-40 λίτρα/στρέμμα.

Μέγιστος αριθμός εφαρμογών ανά καλλιεργητική περίοδο: Μια (1) εφαρμογή.

ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ:

* Τα ζιζάνια Αγριοβαμβακιά και Βλήτο πλαγιαστό καταπολεμούνται **μόνο** με τη μεταφυτρωτική εφαρμογή.

ΤΡΟΠΟΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ: Προφυτρωτική ή νωρίς μεταφυτρωτική εφαρμογή, με ομοιόμορφο φεκασμό φυλλώματος, με 30-40 λίτρα νερού ανά στρέμμα.

ΤΡΟΠΟΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ ΦΕΚΑΣΤΙΚΟΥ ΥΓΡΟΥ:
Ανακινείστε καλά το δοχείο πριν τη χρήση.

Γεμίστε το δοχείο του φεκαστικού μηχανήματος μέχρι τη μέση με νερό. Προσθέστε την απαιτούμενη ποσότητα σκευάσματος μέσα στο δοχείο του φεκαστικού μηχανήματος αναδεύοντας. Προσθέστε το υπόλοιπο νερό συνεχίζοντας την αναδέυση.

ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ ΦΕΚΑΣΤΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ:

Α) Μετά τον φεκασμό, ξεπλένετε τα εξωτερικά μέρη του φεκαστικού με καθαρό νερό. Ξεπλύνετε το εσωτερικό του δοχείου με καθαρό νερό συμπεριλαμβανομένων των σωληνώσεων και των ακροφυσίων. Αδειάστε το δοχείο τελείως. **Β)** Γεμίστε το φεκαστικό δοχείο με καθαρό νερό κατά το ήμισυ και προσθέστε τη συνιστώμενη δόση απορρυπαντικού σύμφωνα με τις οδηγίες του. Συμπληρώστε με νερό και αναδεύστε. Με το ίδιο διάλυμα ξεπλύνετε τη ράβδο φεκασμού, τις σωληνώσεις και τα ακροφύσια. Αδειάστε τελείως το φεκαστικό. **Γ)** Επανάλαβε την διαδικασία που περιγράφεται στο σημείο Β. **Δ)** Τα ακροφύσια και τα φίλτρα να καθαρίζονται ξεχωριστά. Στη συνέχεια ξεπλύνετε το δοχείο, τις σωληνώσεις και τα ακροφύσια με καθαρό νερό για να αφαιρέσετε ίχνη του απορρυπαντικού. Αδειάστε το δοχείο τελείως.

Για την απόρριψη των νερών του ξεπλύματος ακολουθήστε την κείμενη νομοθεσία. Μην τα φεκάζετε σε ευαίσθητες καλλιέργειες ή σε αγρούς που προορίζονται για την καλλιέργεια ευαίσθητων καλλιεργειών.